2. AYNAMEIZ NMPAITMATIKQN APIOMQN

A. EPQTHXEIX OEQPIAX

1. Tvovopalere dvvopun o’ pe faon Tov ApoypaTiKo o Kot EKOETH TO QUGIKG v > 2 ;
IHog opiovpe v dOvaun 0tav v =1, v = 0 Kot yio kO£t apvnTiKO aképaro;

Ovoudleton dOvaun o pe Baon tov apBud o kot ekBETN T0 LOIKO v > 2, TO YIVOUEVO

and v mapayovteg icoug pe o.

OpiCovpe axoun: o = a,

Anhodn, o’ =@ -a-a--- -,

V TILPAYOVTEG

a =1 pe a #0 xu

Q
I

2. Iowgg givanr 01 1OOTNTES TOV duvape®y pe faon TpaypatTiko Kol eKOETN aképaro;

L puea #0 karv=1, 2, 3,
ch

Mo dvvapetg, pe exBétec yevikd aképatovg aptBpoic, woyvovv(pe v tpotindBeon 6t KGbe

@opa 0pilovTtal 01 SUVALELS KOl Ol TTPAEELS TTOV GTUELMVOVTOL) Ol EMOUEVES IO1OTNTEG:

IowtnTe Hopaodeiypata
qp . qv — qp+v 23 . 24 — 23+4 — 27
o' a' =" | 3°:3°=3"°=3°

o). a | (2)P_.2°_8

B BV 3 33 27

(@") = o™ 2°)“=2°=64
-V
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B. 2XOAIA-ITAPAAEIT'MATA

1. HHopaTnpNOELS GTOV OPLGUO TMV OVVAUEWDY

o Xty duvoun a” (tnv dapalovpe «viooTi] dOvaun Tov o») to a Aéystol faon kot o v
ek0étc.

e Muo dOvaun eivat évag ToAAATA0CIOGHOG (YivopEVO) amd icovg aptBpovs (TopdyovTec).

INo Topadetypa, to yvopevo 2 - 2 - 2 givon o Svvaun, eve o 2 - 3 - 4 dev givor!

TOUQOVACALE Aoutdv 6Tt avTi va ypdgovps 2 -2 -2 -2 -2 Bo yphgovpe 2° kot Oa

dwaPalovpe «d00 TNV TEUTTI.

Ko avtictotyo 6tav Oa ypagovpe 5% 0a Stapalovpe «mévte oty devtépo» kot Oa

KatohoPaivoope 5- 5.

e H d0vopn o Aéyeton Kot TETPAYmVO TOV 0.1} 0L GTO TETPAY®VO.

e H dovopn o Aéyeton kat kOBog Tov a1 o 6oV KOPO.

e Yydve 1o 5 oty 3n dvvaun onpaivet Balm oto 5 ekBém to 3. Anhadn 5°.

o Ewwic meputtdoag: 1'=1, 0'=0, o’=1, o'=0.

2. Ilpocoyn!!!

o Aev opiletor duvaun pe Pdon to undév Kot ekBET apvnTIKO aKEPOLO 1| UNOEV.

o [Ipocéyovpe emiong va unv KAvouvpe évo ToAd cuyvo AdBog oTig duvapes:

24 = 2.2.2.2 =16 ZIQITO!
2 = 2.4 = g ANAGOZ!

o Acite akdpa to mopodeiypoTa

2°=2.2.2=8 (H Béon tng ddvopung tvor to 2)

(=2)%=(-2)(-2)(-2)= -8 (H Béon g Svvopng stvor o —2)

2*=-2.2.2=-8 (H Baon g d0vaung givat 1o 2, to — givar TpOGNUO 6N
Svvaun 23)

2=2.2.2.2=16

(-2)*=(=2)(-2)(-2)(-2)=+16  (H Bdon tng dvvaung sivar to —2)

—2'=-2.2.2.2=-16 (H Béion ¢ Svvapung eivor to 2)
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3. IowtnTeg TOV duvape®v(pe Loyia)

o) o va roAamlacidcovpe Suvapelg pe Ty idta Bacn aprivouvpe tnv ida fdon kot

. . AR 3~5_~8
npocBétovpe Tovg exbétec:  ala=at my 2°2°=2

B) T va dtaupécovpie duvapelg pe v idta fdon aprvoovpe Ty idwo Baon Kot apapoVUE TOVG

ex0étec: o:a'=0"" 7.y 5":5%=5°

v) T vo vydoovpe éva yvopevo oe Evav kBT, vydVoLLLE KAOE TAPAYOVTO TOV YIVOUEVOD

oToV eK0ETN OVTOV: (afy)'=a'B"y’ m.y. (2-3-4)°=2%3%4°

d) T va. vyydoovpe éva KAAcpa o€ évay ekBETN VY®VOLE KABE OPO TOV KAAGHOTOC GTOV

. .. o) o (2}3 2° 8
exféTn ovtd: — | == ny |2 | ===
B) B 3) 3 27

€) [N va vydcovpe o dHvaun o€ Evav kO£, vydvovpe ™ Baorn g SOvauNg 6To YIVOUEVO

TV ekOETOV: (@)'=a" ny (2°)'=2'2=4096

4. TIpoonuo ovvaung
o) Avvoun pe Baon Oetikd eivon Beticog apBuodg
.y 3'=81.
B) Abvaun pe Paon apvntikod kat kBT dptio eivor Oeticog apBuodg
. (<2)°=+64.
y) Abvapn pe Baon apvntikod kot ekOET TePLTTd vt apvnTIKOS 0ptOpog

. (=2)°= -8,

5. Avvéapeg tov 10

INa 11 duvdpelg tov 10 £yovpe

10=1000...0 dnradn 10° = 1000
—

Vv undevikd

107=0,00...01 dnradh 10 = 0,001.
%,—/

vV undevika
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6. XopoKTNPLoTIKES OLVVAUELS TOV Eivol KOAO va Bopopaote

12 |22 |32 42|52 |62 |72 |8 |9%|10% 1123 123 13? 142 152

1 (4 |9 |16 |25 |36 |49 |64 |81 | 100|121 | 144|169 196| 225

13 23 33 43 53

1 |8 |27 |64 |125

21 22 23 24 25 26 27 28 29 210
2 4 8 16 |32 |64 |128 | 256 |512 |1024

3 3? 3° 3* 3°

3 9 27 81 243

7. IMow givar n Ilpoteparotnra TV Tpdcenv;
Mo va vroAoyicovpe pia aplunTikn TopdcoTacn KAVOLLE TIG TPAEEIS e TN oelpd
a) [Mpdta vroroyilovpe TIg SLVALELS.
B) 1N cuvéxel KAVOVUE TOVG TOAAUTANGIOGHLOVG KO TIG OLOPEGELS.
v) Téhog, Kavoupe TIg TPOGHEGELS KOl TIG OPULPETELS,
3) Otav n mopdotacn mepLEyel Kot TapevhESELS, EKTEAODLE TPAOTO TIG TPAEELS LEGT OTIG

nopevOEGELS PLE TN GEPA TOV AVAPEPULLE TAPOATOVE.

A. Xwpic NapevOéoelg

Mo vo vroAoyicovpie pio aplOuUnTIKy TopAoTacT KAVOLUE TIG TPAEEIS e TN GEpdL
1. Avvépelg
2. IToAlamAacioopol — Alopécelg
3. [Ipocbécelg - Apapéaelg

2

A=4.2°-8:2"+6":(-3)-4":(-2)+6":7°-5°+3:9' +(-7) : 2°
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Kavoupe mpwta HOVo TG SUVAUELG Kot adRVOUE Ta UTTOAOLTTA OTIwG glvat
A=4.8-8:4+6:(-3)-16:(-2)+36:1-25+27:9+49:1

MEeTA KAVOUUE HOVO TOUC TIOAAATIAQCLOGOUG KL TLG SLALPECELG TIPOCEXOVTAC TA TPOCH UOL
A=32-2-2+8+36-25+3+49

T€Aog KAVOoUE TIPOCBEDELC KL adALPETELS , XwPLloVTaC TOUC BETIKOUC OO TOUC apvnTLKOUG

A=32+8+36+3+49-2-2-25

MpooBétw OAa ta (+) kat Bafw (+), mpooBétw OAa ta (-) kat Balw (-)

A=128-29=99

B. Me MNapevOéoelg

Kavoupe tig mpageLg povo peoa otLg mopevBeoeLg e Tn mapandvw ostpd (1-2-3) , adprjvovtog
To uTtOAoLTa £€W ATTO TIG MAPEVOEDELG OTIWC lvat Kal LOALC pUYOUV oL TTaPeVOETELG KAVOUUE
TLG MpA&eLg Omwg mpLv (e tnv ogpa 1-2-3)

B=23-7:2)(-7+6:2425) ~2(3-4(-8)){(4-5-4-4-3)(2-5)+(-6] :4+5:(-5

KAvou e TI¢ TPALELG LOVO UETA OTLG TTAPEVOETELG LIE TNV YVWOTH OELPA KoL AdVOULE TA
UTIOAoLTTaL OTIWC Elval, HEXPL O KABE mapevOean va HeLVEL Evag aplOUog

B=2(3-7:1)(-49+6:2+2-25) —2°(3-16:(~8)) - (20~ 4-12)(-3)+(-6)" :4+5:(-5)
B=2(3-7)(-49+3+50)" 22 (3+2)—(20-16)(-3)+(-6)" : 4 +5:(-5)
B = 2(—4)(+3+50-49)° —2%(5)—(4)(~3) +(-6)": 4 +5:(-5)
B =2(-4)(53-49)" —2?(5)—(4)(-3)+(-6)" :4+5:(-5)
B=2(-4)(4)" -2*(5)—(4)(-3)+(-6) :4+5:(-5)
TéTe KaVW TLG TPGEELG HE TNV TOPANAVW GELPA TPOTEXOVTAS TA TPGoNHa

B =2(-4)16 - 4(5)—(4)(-3)+36:4+5:(-5)

—N

B=-128-20+12+9-1

B=+12+9-128-20-1

B=21-149=-128

' —
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I' AXKHXEIX

1.

Na uTttoAoYioETE TIG OUVAEIG:

a.

23 = B. 2¢=
(-2) = 5 (-2)' =
—2° = or. 0°=
12020 _ n. 2020° =
272 = . 3%=

Na uTtroAoyioETE TIG OUVAEIG:

a.

Y.

M

N

2° .25 = B. 2°:2°=
(2x)’ = 5. 2°.5°=

3)- o () -

Na uttoAoyIoToUV O apIBUNTIKEG TTAPACTACEIG:

a.

OT.

(-3)-(-2)+2-3* -5?-(-2):5-10

(2-5—32

)2020

+2.(3*-5)-15:(-3)
7% 7% +3(-9+8)" —(-11+10)” —2(-5+6)”

10000000 - 0,00001
o - e - 2]+ [- (3]

(1.25)" - (2,5)"(-8)" - (-4)
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4. Na atrAoTToINB0oUuV oI TTAPACTACEIG XPNOIYOTTOIWVTAG TIG IBIOTNTEG TWV OUVANEWV:

a o’ -a’-«a B. x*:x* Y. (—2)3: (—2)74
4.,5 -2 4

d. (—2x3)5 €. 2)):2y3 01.18'10 .i’lo
y 24-10
7 2 _

. -3x%(2x°) n.% e.[(—4ﬂ3~ (0,25)°

5. Av 0=-2 Kal B=3 VO OUYKPIVETE TIG TTAPAOTATEIG: (o + ﬁ)2 Kal o® + 2ap + 2.

6. Av x=—2 va utrohoyioeTe TNV TTapdoTaon 3x* —2x® +5x° —2x - 7.

7. Na atrAotroinBouv o1 TTapaocTACEIG XPNOIMOTTOIWVTAG TIG I0I0TNTEG TWV OUVAMUEWV:

2
o (X4)3 . X5 B 02 _BS
X (oB)?
3 4 -2
x? 2 x?
! (Ej | (%j ° (xy);j Rl
-2
(X—l .y—l . Z) 5X2 -3 8y4 -2
£. R OT. 2 . 5
X-y“-z -2y 25X

8. Na utrohoyioTei N TTapdoTaon: A = 2°7° +2%* £ 2°° 1 2°7% 4rav x = 3

9. Na utroAoyioToUV oI TTaPACTATEIG:

A=(-3)'- 5 (-2 -[(3 - 12):3-8]

2 2 -2020
B=2010.|[-2) :[2¢:32_22.92}] (7.1
3 8 7

10. Av x = =1 Kkaly = 2, va uTtohoyioeTe TNV TTapacTacn: A = 2x°+y?- 2xy°
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11. Na uttoAoyIoTOUV Ol aPIBUNTIKEG TTAPOCTACEIG:

o 12" .(1,5)° .6 B. (-0,25)7-g't

12. Av o + 2 = % , VO UTTOAOYIOETE TNV TTAPACTAON:

4
A= (16a + 32,3)72 - (32a + 64ﬁ)73 + l:[—gj : 34:l Aiaywviopég E.M.E.

3
+—— g =4+ — Aiaywviopég E.M.E.

5 3
14. Na ouykpiveTe TOUG apIBUOUG: 3° KGI(33) . AikaiohoyeioTe TNV atTAvInon 0a4G.

15. ‘Avo ioeg duvaueic mou éxouv ioeg Baoeis Ba Exouv Kal iooug ekBETeS’. MTTOpEITE Va

Bpeite TTapadeiyuara Tou va pnv I0XUEN N TTOPATTAVW TTPOTACN.
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E. AITANTHXEIX AXKHXEQN

1. a8  B.16 y. 8 & 16
1 1
.1 .1 0. — | —
¢ n 5 S
2. a.256 PB.4 y. 8x° 5. 1000
4 1
‘9 M
3. a0 PB.14 vy 9 5. 100
4, a.a® PB. x* y. -128 & -32x*
1
e 0. 1
" 8
Eivai ioeg
81
7. a.x B.a’p® y. 2x’%y &. y*
8. A=l
4
9. a.A=-9 B.2020
10. 22
1
11. a.6 -=
B 2
12. A=L.
64
13. A=Z
3
33 3\ 3 27 3\3
14. loxoe 3 >(3 ) yiari 37 = 3 evd (3) =
15.

YEVIKA, OxI OJwg 6T1av n Bdon eivai 0 kai 1.

€ -8 or. O
£.2—7 OT. 64
8
€1 or. -10°
€. 2x’y? or. 3000 Q. -6x°
5y*
€. xy?z or. -
y 8x?
39

loxver 13 = 1% 6pwg 3 # 9. Emiong 0% = 07 6pwg 2 # 7. Apa n TpéTaon IoxUel

I9

Maths
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